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Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Μέλος 
στο ευρωπαϊκό δίκτυο LRE για 
το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη
Ο Δήμος μας πρωτοπορεί για μία ακόμη φορά και είναι έτοιμος να συνεισφέρει στην αποστολή 
του Οργανισμού αφυπνίζοντας τις νεότερες γενιές για την ιστορία του τόπου, δήλωσε ο δήμαρχος 
Πυλαίας-Χορτιάτη

Ο
 πρώτος Δήμος που εν­

τάσσεται στο ευρωπαϊ­
κό δίκτυο LRE (Liber­
ation Route Europe) 
έγινε ο Δήμος Πυλαίας 

- Χορτιάτη. Όπως αναφέρει το LRE 
Foundation με την ένταξη του Δήμου 

γίνεται ένα επιπλέον βήμα στη διατή­
ρηση και την προώθηση της Ιστορικής 
Μνήμης του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου 
στην Ευρώπη.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, «η 
περιοχή έχει πλούσια πολιτιστική κλη­
ρονομιά και ιστορία που χάνεται στον 
χρόνο. Η νεότερη ιστορία σηματοδο- 
τήθηκε από τα τραγικά γεγονότα που 
διαδραματίστηκαν στο «Ολοκαύτωμα 
του Χορτιάτη» στις 2 Σεπτεμβρίου 
1944 και το κατέστησαν “Μαρτυρικό 
Χωριό”».

«Η Ιστορία δεν είναι τίποτα άλλο 
από αυτό που εμείς είμαστε σήμερα. 
Επομένως η Ιστορική Μνήμη είναι δώ­

ρο για τους νέους ανθρώπους και η 
φράση «Δεν ξεχνώ» δίνει ελπίδα για 
ένα καλύτερο κοινό μέλλον. Η Ιστορία 
είναι γεμάτη διαχρονικά μαθήματα για 
το παρόν και το μέλλον. Η δική μας 
προσπάθεια για τη διατήρηση της 
Ιστορικής Μνήμης είναι συνεπής και 
σταθερή τόσο όσον αφορά γεγονότα

όσο και μνημεία. Ο Δήμος μας πρωτο­
πορεί για μία ακόμη φορά και είναι 
έτοιμος να συνεισφέρει στην αποστο­
λή του Οργανισμού αφυπνίζοντας τις 
νεότερες γενιές για την ιστορία του τό­
που» δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- 
Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφε­
ρειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής

Μακεδονίας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
Ο διευθύνων σύμβουλος του LRE 

Foundation, Remi Praud, αναφέρει ότι 
«η δέσμευση του Δήμου Πυλαίας- 
Χορτιάτη στη διατήρηση της μνήμης 
συνάδει απόλυτα με την αποστολή του 
Οργανισμού που είναι η έρευνα, η συ­
νεργασία μεταξύ των μελών και η ανα­
ζήτηση νέων μεθόδων διάδοσης της 
ιστορίας».

Η διαδρομή «Liberation Route Eu­
rope» είναι πιστοποιημένη πολιτιστική 
διαδρομή από το Συμβούλιο της Ευρώ­
πης και το Υπουργείο Πολιτισμού της 
Ελλάδας. Τα ιστορικά μνημεία του Δή­
μου Πυλαίας-Χορτιάτη θα αναδειχ- 
θούν με σχεδιασμένες διαδρομές, θα 
προβληθούν στα ηλεκτρονικά μέσα 
του LRE και θα παρουσιαστούν σε 
επαγγελματίες του τουρισμού, στο 
πλαίσιο της καμπάνιας Τουρισμού 
Ιστορικής Μνήμης που οργανώνεται 
από την Σοφία Μπουρνατζή, εκπροσώ-
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